
96,78% 

8 din 10
români

Dintre românii
care sunt
responsabili
faţă de mediu

Românii cred că cele mai grave trei probleme cu care se va confrunta mediul în viitor

Cea mai bună sursă
de energie alternativă
este considerată:

„Influencerii” sustenabilităţii

green power of

Studiu:
Percepţia românilor despre un viitor „verde”

Studiul a fost derulat în perioada 2-6 mai 2019 pe platforma ivox.ro, pe un eșantion de 1368 de respondenţi din mediul urban, reprezentativi din punct de vedere statistic.

Pentru

a avea o atitudine „verde” înseamnă
a respecta ceea ce oferă planeta
și atenţie crescută la protejarea mediului

Peste jumătate dintre respondenţi
încearcă să aibă un impact pozitiv asupra
mediului, prin acţiunile lor de zi cu zi.

7 din 10 au grijă să nu arunce gunoaie
în spaţii nepermise

6 din 10 reciclează selectiv gunoiul

54,69% încearcă să diminueze consumul
de apă și energie

62,72%

57,75%

58,70% 

36,11% 

28,80% 

sunt influenţaţi cel mai mult de familie, prieteni și colegi
să dezvolte interes pentru o atitudine mai verde

Poluarea

consideră că profesorii și cercetătorii ar putea să le
influenţeze pozitiv interesul pentru o atitudine verde

ar putea fi influenţaţi de branduri sau
companii care promovează acţiuni sustenabile

86,4%

declară că sunt deschiși să facă o schimbare în obiceiurile de consum
pentru a-și reduce impactul asupra mediului.

Utilizarea excesivă
a resurselor naturale

Energia
solară

Energia
eoliană

76,68% Gunoiul 71,71%

26,75%


